
 

 

 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 7. september 2014 

Nyborg Borgerforening 
********************************************************** 

 

Tilstede: 
Forretningsudvalget: Marita Geinitz (MG), John Andersen (JA), Finn Hyldmar (FH)  
Sports/Elite udvalget: Henning Wang Nielsen (HN) 
Classic Udvalget: Uffe Espensen (UE) 
Seniorudvalget: Ejler Jespersen (EJ) 
Lovudvalget: Jette Møller (JMØ) 
F.K.U.: Jimmy Eriksen (JE) 
J.K.U.: Susan Møller (SM), Karl Vollsen (KV) 
S.K.U.: Mogens Christensen (MC 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN) 
 

DAGSORDEN: 
 

   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Elite- og Sportsudvalget Sektion Bohle 
 6.) Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
   7.) Orientering fra Ungdomsudvalget 
   8.) Orientering fra kursusudvalget 
   9.) Orientering fra seniorudvalget 
 10.) Forslag til behandling 
 11.) Budget  2015  
 12.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 13.) Eventuelt 
 
 
ADD: 1 Referat fra sidste møde 
 
Ingen havde nogen kommentarer. 
 
ADD: 2 Orientering fra formanden 
 
MG: Som omtalt på repræsentantskabsmødet har vi i FU siden sidst arbejdet en del med kasseren 
og regnskabet.  
Der kom ikke noget regnskab fra kasseren som vi kunne forholde os til hverken i HB eller på FU, 
så FU så ingen anden udvej end at suspendere kasseren. Derfor har der været en del arbejde med 
at få samlet bilag, finde ud af hvad der var betalt, hvad der skyldes, få lavet et regnskab og få 
bogført.  



 

 

I har nu fået John valgt som kasserer og han er i gang med at få oprettet en konto i Roskilde, så 
han kan overtage regnskabet. Så kan vi få opsagt de konti vi har nu og John kan overtage 
regnskabet. Fremover bliver det sådan at der skal to til at godkende i banken. Dermed kan DKeF´s  
midler heller ikke flyttes uden godkendelse. 
I forbindelse med hele oprydningsarbejdet i økonomien, vil jeg gerne rette en stor tak til Finn, der 
har brugt rigtig mange timer på at samle alle bilag, være behjælpelig både for revisionen og gjort 
bogføringsarbejdet hurtig – og dermed billig. 
På et ekstra ordinært FU møde i går, har vi gennemgået regnskab, bilag og udbetalinger. Ud fra 
det er der nu styr på hvad der udbetales til og lavet retningslinjer for kasseren. 
 
Siden sidste møde har vi også haft en sag om en ungdomstræner og en spiller kan være i forhold. 
Jvf. DIF´s regler er det ikke tilladt. For DKeF vil det altid stå i første række at beskytte de unge. 
Derfor bad vi ungdomstræneren om at afslutte forholdet eller at trække sig.  
Efter nærmere undersøgelser med god hjælp fra Fyn, viste det sig at DIF´s regler tolkes lidt 
anderledes end det var skrevet på hjemmesiden og deres henvisning til loven. Det betød at vi 
efterfølgende kunne godkende træneren igen. Tak til Fyn for god research.  
Vi vil altid sige stop hvis vi får kendskab til et forhold mellem leder og spiller, og så 
undersøge bagefter. Børnenes tarv kommer altid i første række. 
Men hele forløbet brugte vi til at udsende folderen ”Det uhørte overgreb”. Vi håber at klubberne 
læser folderen og drøfter folderen med deres ungdomstrænere. 
 
Vi har også siden sidst bedt Classic-udvalget om at komme med deres bud på om det er muligt at 
afholde et VM i Danmark og deres bud på at få flere til at spille Classic.  
De undersøgelser Uffe har foretaget viser at det vil koste DKeF omkring 1 million kr. af afholde VM. 
Det inkluderer både leje af baner og leje af en hal i mindst 14 dage, uden at der er nogen garanti 
for indtægter. Dette tal fik FU til at indstille det videre med et VM. 
Classics-udvalgets bud på at få flere classic-spillere er at det udbredes til de andre unioner. 
 
Vi har også spurgt ungdomsudvalget om deres bud på at få flere unge til at spille. De henviser til 
Fyn og deres erfaringer med skoleturneringen. Udover det ønsker de at tyskerne lader deres 
ynglinge spille landskamp igen, så der ikke er det slip mellem ungdom og voksen. 
Derudover tilpasser man løbende deres turneringsform og unionskampe så bredden er med og 
man dermed fastholder interessen hos de mange, og ikke kun hos de bedste. Og det fungerer 
rigtig godt. 
 
Vi har ud fra vores visioner fået oprettet en Facebook side, og den ser rigtig god ud, og jeg 
beder alle kigge på denne og trykke på Like it, jo flere likes vi får jo flere følger med. En 
stor tak skal lyde til Niklas. 
 
JE: Vi har fået at vide fra DIF at den paragraf henvender sig til børn under 15 år så voksne 
ikke har seksuelt samkvem med børn under 15 år. 
 
GN: Der blev en dejlig ende på sagen med lederen og spilleren, og jeg tror at det som 
DKeF gjorde er rigtigt, for jeg har siddet med sådan nogle sager, og de er ikke særlige 
rare. 
 
JE: Alt der har med børnesex at gøre skal stoppes med det samme, og det hersker der 
ikke nogen tvivl om i FKU. 
 
 
 



 

 

ADD 3: Orientering fra kassereren 
 
JA: havde ikke noget, da han ikke havde haft jobbet så længe, og kæmpede med at få 
regnskabet til at stemme, og taste bilag ind. 
 
ADD 4: Orientering fra sekretæren 
 
FH: fortalte ved medlemsindberetningerne kunne han se at der var ikke så mange 
udmeldelser, og dem der var kun gjaldt passive og medlemmer, og ikke licens spillere. 
 
ADD 5: Orientering fra Sports/Elite udvalget Sektion Bohle 
 

Orientering fra Elite/Sortsudvalget sektion bohle 

Siden sidst har der været Master-Cup i Fredericia den 30. marts, dette forløb uden de 
store problemer, det blev igen 2 meget spændende finaler, hos damerne havde nr. 2 og 3 
det samme point antal og hos herrerne blev det først afgjort i de sidste slag hvem der 
vandt.   

Her skal lyde en tak til JKU for et godt arrangement.  

Landspokal Finalen blev afviklet i Hammelev keglecenter, dette var også en god 
spændende dag uden nogen problemer. 

Her skal også lyde en tak til JKU. 

DM for Old Girls og Old Boys blev afviklet i Roskilde Keglecenter d. 10. maj. 

Det var som sædvanligt en spædende dag hvor alle også hyggede sig her havde vi prøvet 
at lave afskrivningstider da det kniber for unionerne at finde afskriver til første runder, der 
var lidt underen fra nogle spiller men det gik dog stort set planmæssig med afskrivningen. 

Her skal lyde en tak til SKU og ikke mindste til Roskilde for et fantastisk arrangement. 

DM for Damer og Herrer blev afviklet i Odense d. 16. maj. 

Her blev der væltet en del kegler dog endte det med at der var afstand mellem 
medaljetagerne 

Også her forløb det uden problemer. 

Her skal lyde en stor tak til FKU for som sædvanligt et godt arrangement. 

 

Alle resultater kan ses på hjemmesiden. 

 



 

 

Sportsudvalget har også lavet den nye turnering så den ser ud med antal af hold som 
følgende: 

1 Division                  10 Hold 
2 Division 10 Hold 
3 Division Øst 10 Hold 
3 Division Vest 10 Hold 

Vi prøvede I år at lave aktivitetskalenderen hvor ungdommen, Classic og Bohle var samlet, 
dette forløb godt og tror vi har fået lavet en der stiller de fleste tilfreds. Dog kan man ikke 
gøre alle tilfreds så der vil altid værre nogen der klager lidt over det. 

D. 23./24. august var FKU og JKU en tur i Polen (Srem) 

Her kom vi hjem med en sølv medalje i borgmester turneringen ved Niels Lausen og en 
Bronze individuelt i herrer rækken ved Henning Vang Nielsen. 
Vi gav dem sammen med Brandenburg reservedele til deres keglebaner i gæste gave. 

Følgende spilleer er udtaget til Nations-Cup i Roskilde d. 27-28 september. 

Damer:  Herrer: 

Marianne Jensen  Jens Rasmussen 
Annette Obbekjær  Michael Sørensen 
Christina Sørensen  Peter S, Andersen 
Katrine Saxtorff  Tobias Jensen 
Christina Juhl  Daniel L. Mikkelsen 
Camilla Stougård  Niklas L. Mikkelsen 

D. 4-5 oktober skal vi en tur til Luxembourg til den første runde i EM. Her er følgende 
spillere udtaget  

Damer:  Herrer: 

Heidi Poulsen  Michael Sørensen 
Marianne Jensen  Tonny Jensen 
Trine Lykke Pedersen Peter S. Andersen 
Birgitte Kreutzfeldt  Bent Ole Gad 
Katrine Saxtorff  Tobias Jensen 

 

 

 

 



 

 

D. 7-9 November har vi Landskamp i Neumünster. Her er følgende spillere udtaget. 

Herrer:    Damer: 

Gunner Nielsen, Skjold   Marianne Jensen, FDK 

Peter S. Andersen, OK   Annette Obbekjær, FDK 

Tonny Jensen, Madsby   Christina Sørensen, HKK 

Morten Kruse, NK   Henriette W. Dahl, FDK 

Martin Vesterlund, Vest 91  Iben Vesterlund, Vest 91 

Bent Ole Gad, V.S.K.   Heidi Poulsen, H.K.K. 

Martin Vilhelmsen, NK   Dorthe A. Hansen, Vest 91 

Holdleder: Finn Hyldmar  Holdleder: Morten Ottosen  

 

Senior Herrer:   Senior Damer: 

Niels Skipper, Fidelitas   Lindy Andersen, LFK 

Jens Rasmussen, Madsby  Alice Gad, V.S.K. 

Kurt Halvorsen, Madsby   Birte Vollsen, FUT 

Michael Zimmermann, RKK  Bente Wiinberg, H.K.K. 

Jørgen Risnæs, Nordvest  Birthe Hansen, Trekanten 

Michael Sørensen, H.K.K.  Minna Johansen, HKK 

Leif Paaske, NK   Marita Geinitz, Fidelitas 

Holdleder: Allan Mortensen  Holdleder: Jørgen Nissen  

 

F/ Sports/Eliteudvalget 

Henning Vang Nielsen 

HN: havde ikke yderligere kommentarer 
 
 
 
 



 

 

ADD 6: Orientering fra Sportsudvalget Sektion Classic 
 
UE: fortalte at Lyngby banerne kører igen, og vi mangler stadig at få Nørrebrohallen op at 
køre. 
 
ADD 7: Orientering fra Ungdomsudvalget 
 

Orientering fra ungdomsudvalget. 
 
Da jeg, ikke deltager i HB-mødet, har i her min orientering. 
 
Der er sket meget siden sidste HB-møde. 
 
Unionsmatchen 2013/14 blev afsluttet i marts. Slutstillingen blev som følger: 
 
Små kugler:    Store kugler: 
 
Guld: JKU 1 53 point og 25.373 kegler Guld: FKU 1 52 point og 27.645 kegler 
Sølv: FKU 1 50 point og 25.222 kegler Sølv: JKU 1 48 point og 27.481 kegler 
Bronze: JKU 2 35 point 23.727 kegler Bronze: KKU/SKU 1 44 point og 27.330 
kegler 
 
Tillykke til alle medaljetagerne. 
 
Dette års turnering er kommet godt i gang. De første 2 runder er allerede blevet spillet i 
Odense. Det tegner til og blive en spændende match i denne sæson. 
 
DM for store kugler blev spillet i Nyborg Keglecenter den 13. april. Det var et meget 
spændende DM der var kamp om alle medaljerne. Som noget nyt blev der også spillet DM 
for par. Resultatet blev som følger: 
 
Piger:    Drenge: 
 
Guld: Stine Harbo Esbjerg 1714 kegler Guld: Claes F. Hansen NKU 1774 kegler 
Sølv: Mathilde B. Steensen NKU 1704 kegler Sølv: Martin F. Hansen NKU 1747 kegler 
Bronze: Sonja Larsen OUK 76 1702 kegler Bronze: Andreas Nielsen Hellas 1731 
kegler 
 
Par: 
 
Guld: Julie Nielsen/Claes F. Hansen OUK 76/NKU 1752 kegler 
Sølv: Sofie Sonne/Thomas D. Petersen Hellas/FUK 1707 kegler +144 
Bronze: Sonja Larsen/Martin F. Hansen OUK76/NKU 1707 kegler +138 
 
Tillykke til alle medaljetagerne. 
 
 
 



 

 

 
 
DM for små kugler blev spillet i Grøndalscentret den 10. maj. Det var et DM med meget 
spænding om alle medaljer. Her blev der også for første gang spillet DM for par. Resultatet 
blev som følger: 
 
Piger:    Drenge: 
 
Guld: Klara Vesterlund OUK 76 1609 kegler Guld: Kasper Kisum Star 1627 kegler 
Sølv: Julie Bak Hansen NKU 1605 kegler Sølv: Kasper Jepsen FUK 1619 kegler 
Bronze: Sofie Jensen FUK 1598 kegler Bronze: Simon Jensen FUK 1604 kegler 
 
Par: 
 
Guld: Marie L. Bock/Nick Blicher Steensen Æ-felder/NKU 1595 kegler 
Sølv: Julie Bak Hansen/Ricco Scott NKU/FUK 1565 kegler 
Bronze: Laura C. Sørensen/Martin Rasmussen Vest 91/NKU 1554 kegler 
 
Tillykke til alle medaljetagerne. 
 
Det danske ungdomslandshold, som skal spille landskamp den 3-5. oktober i Odense, blev 
udtaget d. 23. august. Det blev som følger: 
 
Piger små kugler   Drenge små kugler: 
 
Marie L. Bock FUK   Martin Rasmussen NKU 
Julie Bak Hansen NKU   Simon Jensen FUK 
Laura C. Sørensen Vest 91  Mathias Jensen NKU 
Ida Pedersen Haslev   Nick Blicher Steensen NKU 
Sofie Jensen FUK   Thomas Pedersen FUK 
Holdleder: Jesper Nielsen  Holdleder: Charlotte Schmidt 
 
Piger store kugler:   Drenge store kugler: 
 
Sonja Larsen OUK 76   Thomas Jensen FUK 
Julie Nielsen OUK 76   Claes F. Hansen NKU 
Mathilde Blicher Steensen NKU  Andreas Nielsen Hellas 
Anne Larsen OUK 76   Martin F. Hansen NKU 
Stine Harbo Esbjerg   Steven B. Nielsen Hellas 
Marie Lyngbye Skjold   Kasper Kisum Star 
Camilla Hansen Hellas   Thomas D. Petersen FUK 
Holdleder: Margit Kolfach  Holdleder: Asoth Veerasingham 
 
Der har også været afholdt idrætslejr i Odense. Det var en fantastisk weekend. Vi havde i 
ungdomsudvalget valgt og lave det om til landsholdstræning, da vi har hjemmebane i år til 
landskampen. Den blev afholdt i weekenden d. 29-31 august. 
 
Ved spørgsmål til min orientering er man velkommen til og kontakte mig. 



 

 

 
Med sportslig hilsen 

 
Johnny Mandau 

Ungdomsformand D.Ke.F. 
 
Ingen spørgsmål til Johnny, da man syntes det ikke var rigtigt at spørge om noget når han 
ikke er her. 
 
ADD 8: Orientering fra Kursusudvalget 
 
FH: Instruktørkurser er i fuld gang. Der er bestilt fra 2 JKU klubber og 2 SKU klubber, så 
der sker noget der. 
 
JE: spurgte om det var muligt at få et kursus op at køre hvis der kommer til at mangle 
instruktører til skoleturneringen. 
 
FH: Det kan godt lade sig gøre at uddanne nogle på Fyn. 
 
ADD 9: Orientering fra seniorudvalget 
 
Beretning fra Seniorudvalget. 

Her er en oversigt over planlagte aktiviteter. 

I forbindelse med jeg søgte input fra de øvrige unionsområder kom Hans Erik og jeg i en 
telefonsamtale ind på, hvad vi kunne gøre for at få aktivitet i gang på Fyn. 

For øjeblikket er der ikke tilslutning fra Nyborg til at deltage i en mini turnering med spil 2 
gange inden nytår og 2 gange efter nytår. 

Så faldt vores tanker på at lave et 1-dags arrangement med spil mellem 4 byer. Odense 
var klar udtalte Hans Erik, og Århus meldte tilbage, de var også klar. Deres udtalelse var: 
”Når nogen kommer med tilbud, de kan deltage i, så kommer de”. Mage til positiv holdning 
findes vist ikke. 

Fredericia og Nyborg er også tilbudt deltagelse. Der kan komme 2 dame hold og 2 
herrehold, inddelt i A og B række fra hver by, 4 spillere på hvert hold. Stævnet skal 1. år 
afvikles i Odense. Stævnet finder sted 08/10/2014 og starter kl. 11. 

Jylland afvikler NÅLESTÆVNER i Hammelev 11/10/2014 og i Sønderborg 25/10/2014. 
Der plejer at deltage ca. 75 til 80 spillere hvert sted. Århus afvikler NÅLESTÆVNE hos 
dem selv, for at spare kørsel til Sydjylland. Deres stævne afvikles 04/11/2014. 

Fyn arrangerer også NÅLESTÆVNE. Det sker på skift mellem Odense og Nyborg. I år er 
det Nyborgs tur. Dato er endnu ikke fastsat. 

Jysk Ældrekegler Unions turnering har i år tilmeldt 93 hold. Det er 2 hold mindre end sidste 
år. Vi mærker at en række af tidligere trofaste deltagere på grund af alder og lidt handicap. 
Der er en del spillere, der er både 80 og 85 år, som er med. Selvfølgelig kommer nye 



 

 

spillere til, men de rekrutteres mest gennem klubberne, som nye keglespillere der. Altså 
ikke keglespillere som har spillet licens. 

Hvor bliver de spillere af, som ikke mere mener at kunne deltage i unionsturneringerne? Vi 
har mange spillere, som deltager i både unionsturneringen og hos os, især i Alsområdet 
og fra Fredericia. Egentlig skulle man mene, at det i hvert fald for nogen med 
konkurrencegen i blodet, var fint at deltage, hvor kravet var færre spilledage pr. sæson og 
færre antal kast. 

Jeg ved ikke om det er rigtigt, men jeg føler lidt, der mangler opfordring i klubberne til 
spillere, der vil holde med at spille licensturnering, om at være med i ældrekeglingen. I min 
egen klub, Hammelev, fastholder vi flere til at forsætte i ældrekeglerturneringen. Det ses 
så, at netop disse spillere klarer sig godt ved Senior DM´erne.  

Vi er alle enige om, at vi skal fastholde eller endog udbygge medlemstallet i Dansk Kegle 
Forbund, men lader vi blot spillere sive ud af systemet, når de ikke mere orker at spille 
med på højeste plan, tabes de jo. 

Som noget nyt er jeg gået i dialog med skolemyndigheder i Haderslev Kommune, specielt 
omkring skolerne Hammelev, Skt. Severin i Haderslev, der er under samme ledelse, og så 
Bregnebjerg i Vojens om at lave noget skoleturnering for 5.-6. Klasse. Spillet kan ske i 
Hammelev Keglecenter, hvor jeg har ryddet 2 timer tirsdag middag i hver uge frem til 
nytår. Her tilbydes klasserne at kunne træne 1 eller 2 gange pr. skole, og så tilmelde sig 
turnering lig det Fyn har lavet i 2013. Det er i hvert fald oplægget fra min side. Endnu 
kigger skolerne på sagen, og man har lovet at komme med en tilbagemelding senest i 
september måned. 

EJ: Jeg skriver om bymatch, og det er kommet op at stå med 2 dame og 2 herre hold fra 
Nyborg , og det samme fra Odense, samt Århus også vil stille med hold. Deltagerne 
betaler kr. 20,00 for deltagelse, og vi har ingen baneleje i Odense. 
 
ADD 10: Forslag 
 
Følgende forslag blev sat til behandling fra FU: 
 
Banekonsulenternes løn er fremover: 
 

Kørselsgodtgørelse pr. km følger fremover DKeF´s takst – for tiden kr. 2,00 
  Diæt er 100,00 udover 5 timer. 
  Administration/Porto er fremover kr. 2.000,00 
   

Dette forslag gælder først med virkning fra 1/1-2015. 
 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

 
 
 
 
 



 

 

Telefonpenge til udvalgsmedlemmer 
 
Nedenstående får Administration/Porto på kr. 1.800,00 en gang om året. 
 
 Formand     
 Kasserer 
 Sekretær 

Sportsudvalg/Elite 
 Classic 
 Ungdomsudvalgsformand 
 
Nedenstående får Administration/Porto på kr. 1.000,00 en gang om året. 
 
 Spilleudvalgsformænd i unionerne 
 Den der passer Facebook 
 Dommerformand 
 Kursusudvalgsformand 
 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
Skoleturnering i FKU betales med kr. 10.000,00 pr. skole max kr. 80.000,00 for 2014. 
 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

Vi har valgt en intern revisor, og der er udarbejdet en køreplan for hvad den interne revisor 
skal: 
 
Revisoren skal kigge kasseren over skulderen, og komme på uanmeldt besøg. 
 
Revisoren skal følge de beslutninger som HB har truffet. 
 
Revisoren skal kigge efter om de kontante penge er der, om banken er i orden, samt 
kontrollere de udbetalinger der foretages. 
 
Revisoren skal have beslutningsreferatet efter hvert møde. 
 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
 

DKeF betaler heller ikke fremover baneleje til turneringskampe hverken for Bohle eller 
Classic. 
 
 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
 
 
 



 

 

 
 
ADD: 11 Budget 2015 
 
JA: oplæste budgettet som det skal være for 2015.  
 

Budgettet blev vedtaget enstemmigt 
 

ADD 12: Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 
FKU: JE: i dag har vi åbningsstævne, og det var den eneste weekend vi kunne finde. 
 
Skolekegler har vi oprettet en hjemmeside og Facebook side, og der er tilmeldingsfrist 14 
dage endnu, men pt. Har 220 elever fordelt på 6 skoler tilmeldt, og vi mener at vi kommer 
over 8 skoler, og vi sender en remember til dem som ikke har tilmeldt sig endnu. 
 
SKU: MC: Vi er ikke kommet i gang med turneringen, og vi har kun 7 hold tilbage i serie, 
da vi har sendt flere hold op i 3. division. Vi har fuldt besat i vores pensionist række, og så 
skal vi se os om efter en ny kasserer. John har lovet at køre videre til vores rep. Møde. 
 
JKU: SM: Vi holdt åbningsstævne den 17. august i Sydals, og vi står overfor en udfordring 
i vores bestyrelse, da vi har Robert Larsen som er langtidssyg og ikke har deltaget i 
bestyrelsesarbejdet siden december måned så derfor skal vi finde en ny næstformand, og 
så har vi Peter Peitersen også p.g.a. af sygdom ikke har deltaget i bestyrelsesarbejdet, så 
vi skal ud og være opsøgende. 
 
Der er 2 klubber som har trukket hold inden turneringsstart, samt et ungdomshold, og det 
er ærgeligt. 
 
KKU: GN: Vi har nogle klubber som er lukket, og vi har problemer med Classic banerne, 
og håber det snart er i orden. 
 
ADD 13: Eventuelt 
 
JM: viste en plakat om skolekegler som de har fået lavet. Hun fortalte at alt vedr. 
skolekegler ligger på DKeF´s hjemmeside. Alt materiale er sendt til kommunerne som 
bedes udsende til alle deres skoler. 
 
HN: gav en kort orientering om Nations-cup, da Svend stod for det hele, og det fik jeg 
overdraget, og det er blevet sådan nu at vi afholder banketten på Scandic i Roskilde og 
det koster kr. 220,00 pr. person, og der spises aftensmad fredag i hallen, og der kender 
jeg ikke prisen endnu. Der er 127 til banket. Der er 120 personer som skal overnatte, og 
det har kostet nogle ekstra timer. 
Jeg glæder mig til at formændene vil være behjælpelig med hotel og banket fremover. 
 
Luxembourg stiller en bus til rådighed til og fra lufthavnen. 
 



 

 

FH: fortalte at det blev besluttet på FU mødet at Henning og Marita skulle tage en snak 
med tyskerne om deltagerantallet sættes ned med 1 dame og 1 herre så vi kan komme til 
at spille 120 slag igen. 
 
JA: havde nogle ønsker om hvordan det hele skal køre. Hvis man skal have et acconto 
beløb til et arrangement så vær i god tid, da vi er 2 som skal godkende dette, så det 
kommer til at tage lidt længere tid. Afregningerne skal gøres umiddelbart efter et stævne. 
Jeg er på kontoret hver mandag hvor jeg laver regnskab. 
 
I skal lige have tålmodighed med jeres tilskud til klubber og unioner, da banken ikke er helt 
i orden endnu, men jeg regner med at det bliver overført omkring den 15. 
 
FH ønskede alle en god tur hjem. 
 
Referent 7. september 2014  
 
Finn Hyldmar  


